IXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
1°GEMA
l.o.
(1) Na xapaktnploete TIG MAPAKATW TPOTACELS WE TIPOG TNV 0pBOTNTA Toug ypddovtag tn AEEn
«Zwoto» N «AaBog» dimAa otov aplBuo ou AvVTLoTOLXEL 0TV KABE mpotaon:
1. O HpdkAewog uoBETNOE TOV €AANVIKO TITAO «BaCWAEVC» WPE TNV TPOCONKN «TLOTOC €V
XpLotw».
2. Meta tov 10° awwva, ot Bacidikol 6ev LovomwAOUV TA KUPLOTEPO OTPOTLWTIKA KOl TIOALTIKA
aflwpata oto Bulavrio.
3. H Emavaywyn Atav pia cuAloyr vouoBetnudtwyv mou kabopllav TG apuodlotnTeg tou
OUTOKPATOPA KAL TOU TTATPLAPXN.
4. An6 ta TtéEAn tou 12° awva apxilet va Swadidetal otnv Eupwnn o Bsopog twv
EUTIOPOTIAVNYUPEWV.
5. H nepilodog anod to 1270 nepinou wg to 1330 Arav nepiodog evdéuvapwaong tng peouvdapyiag
otnv Eupwnn.
(novadeg 5)
() Na tomobBetrioete ta akoAouBa LOTOPLKA YeyovoTa OTn OCWOTH XPOVOAOYIKN OfElpd,
opxilovtag amo To apXaLlOTEPO KAl KATAARYOVTAC OTO TILo MPpoodaTo:
a. 6puon tou kpdtoug NG Hiteipou
B. Eyipa
Y. knpuén tng A’ Ztaupodopiag
6. emwonon tou yAayoAttikoU aAdapritou
€. otéYPn tou KapAopayvou
(novabdeg 5)
Movadeg 10
1.B. No €€nynoeTe TO TEPLEXOUEVO TWV LOTOPLKWYV OpwV: JEuarta, yevitoapol.

Movaéeg 7+8=15



